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Tisztelt Osztályvezető Úr!

Hivatkozva a fenti ügyiratszámú és tárgyú megkeresésükre, mint természetvédelmi kezelő, az alábbi
tájékoztatást adjuk.

A részünkre megküldött környezeti hatástanulmányt és annak mellékleteit természetvédelmi szempontból
alapvetően elfogadhatónak tartjuk, ugyanakkor kérjük az alábbi észrevételek figyelembe vételét:

 A Hajdúhátság vízgazdálkodásának fejlesztése – CIVAQUA program módosításának Környezeti
Hatástanulmánya elnevezésű dokumentumban (Civaqua_KHT_jav_min_an.pdf) 5.5.2. A beruházási
terület természetvédelmi érintettsége című fejezete alapján a tervezett projekt érinti a Debreceni
Nagyerdő országos jelentőségű védett természeti területet, valamint a
Debrecen–hajdúböszörményi tölgyesek (HUHN20033) Natura 2000 területet. A dokumentum
szerint a beruházás egyéb helyi jelentőségű védett természeti területet nem érint, ugyanakkor a
hatástanulmányban ismertetett beavatkozások között szerepel többek között a Fancsikai tavak, a
Vekeri-tó, a Mézeshegyi-tározó, valamint a Kati-ér is. E területek helyi jelentőségű védett
természeti területnek minősülnek, azonban a dokumentáció ezek természetvédelmi érintettségét
nem tárgyalja, a bemutatás nem teljes körű.

 A Kondoros Debrecen 02343 hrsz.-ú ingatlant érintő szakasza a Sámsoni úti Bellegelő (HUHN20161)
kiemelt jelentőségű természetvédelmi területen halad keresztül, amely a tervezett
beavatkozásokkal közvetlenül érintett. Ennek megfelelően ezen Natura 2000 terület a projekt
hatásterületének tekintendő, ugyanakkor a hatástanulmány erre vonatkozóan részletes értékelést
nem tartalmaz.

A hatástanulmányban javasolt természetvédelmi intézkedésekkel – különösen a védett növényfajokra,
valamint az időbeli korlátozásokra vonatkozó előírásokkal – Igazgatóságunk alapvetően egyetért. A rétisas
vonatkozásában indokoltnak tartjuk annak előírását, hogy a beavatkozások megkezdése előtt a fészek
aktuális lakottságának ellenőrzése szükséges, és a területi korlátozások alkalmazása ennek
figyelembevételével kerüljön meghatározásra.

Tisztelettel,
Medgyesi Gergely Árpád

igazgató
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